

治

涕

カ

扫一扫,或搜微信号 'shfzb34160932'

微博http://weibo.com/shfazhibao

国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn 总第6290期 2020年6月12日 星期五 农历闰四月廿一

人单位吸纳登记重点人群将给予补贴

上海出台 26 条政策稳就业、促发展

上海将鼓励用人单位吸纳就业。对 吸纳登记失业半年以上人员或毕业年度 本市高校毕业生就业的本市用人单位, 按照规定给予一次性吸纳就业补贴

□见习记者 翟梦丽

本报讯 就业是民生之本,在昨天上午 的市政府新闻发布会上, 市人力资源社会保 障局副局长张岚介绍,根据国家对稳就业工 作的总体规划,上海制定出台了《关于进一 步做好稳就业促发展工作的实施意见》

(以下简称《实施意见》)。《实施意见》指 出,上海将拓宽渠道保居民就业,鼓励用 人单位吸纳就业, 对吸纳登记失业半年以 上人员或毕业年度本市高校毕业生就业的 本市用人单位,按照规定给予一次性吸纳 就业补贴。

据介绍,本市《实施意见》紧扣中央提出的"六稳""六保"目标,以"稳就业" 为总体目标,以"保居民就业、保基本民生、保市场主体"为主要脉络。

高校毕业生就业是稳就业的重点,本市 将稳定高校毕业生等青年群体就业。《实施 意见》介绍推进落实本市促进高校毕业生就 业的各项政策举措,加大机关、国有企事业 单位、基层就业项目、社区工作者队伍吸纳 高校毕业生就业力度, 鼓励自贸试验区临港新 片区、长三角绿色生态一体化发展示范区及各 类工业园区结合区域人才发展战略提供一批就 业岗位, 定向招聘本市高校毕业生。鼓励更多 本市高校毕业生应征入伍, 落实相关扶持政策 和激励措施。对湖北籍 2020 届本市高校毕业 生,给予一次性求职创业补贴。按照国家要求 落实高校毕业生就业见习政策。开通心理热 线,加强高校毕业生求职心理疏导。按照规定 做好离校未就业毕业生户口、档案保管和相关 手续办理工作。对招用本市户籍、离校2年内 首次就业的高校毕业生的用人单位,按照规定 给予社会保险补贴。

《实施意见》中提到,上 值得注意的是, 海将鼓励用人单位吸纳就业。对吸纳登记失业 半年以上人员或毕业年度本市高校毕业生就业 的本市用人单位,按照规定给予一次性吸纳就 业补贴,实施期限至2020年12月31日。加 大政府购买社会组织服务的力度,发挥社会组 织吸纳就业、稳定就业和保障民生的作用。

同时,《实施意见》指出要持续支持灵活 就业和新就业形态。支持劳动者依托平台就 业,按照规定给予创业担保贷款及贴息扶持; 引导平台企业放宽入驻条件、降低管理服务 费,与平台就业人员就劳动报酬、劳动保护等 建立沟通协调机制。全面推进灵活就业登记制 度。对就业困难人员享受灵活就业社会保险补 贴政策期满仍未实现稳定就业的, 经申请批准 后政策享受期限可延长1年,截止日期为 2020年12月31日。

上海将探索建公共卫生 应急处置"预备役"示范队伍

计划首批组建专业力量近 5000 人

□记者 胡蝶飞

本报讯 本市拟修订《上海市突发公共卫 生事件专项应急预案》并制定《上海市重大传 染病专项应急预案》,构建公共卫生突发事件风 险评估和应急预案体系。此外,本市还将探索建立公共卫生应急处置"预备役"示范队伍和培 训、演练和响应长效机制,首批计划组建专业力 量近5000人。这是记者从市政协昨天召开的重 点协商办理"加快推进长三角示范区生态绿色 一体化协同发展,并促进公共卫生体系进一步 完善"提案专题座谈会上获得的信息。

据市卫生健康委相关负责人在会上介绍, 未来三年,上海将健全重大公共卫生应急管理体系,通过行动计划实施,建成"一个平台" "三张网络""一套预案""一支队伍"。 其中,"一个平台"是指上海市公共卫生

突发事件应急处置信息系统 1.0, 实现基于多 部门大数据的全市公共卫生应急指挥管理实时 "三张网络"包括传染病监测预 化和一体化; 警网络、传染病病原检测网络和传染病应急救

一 治网络。 "一套预案"则指修订《上海市突发公共 卫生事件专项应急预案》并制定《上海市重大 传染病专项应急预案》,构建公共卫生突发事 件风险评估和应急预案体系。

此外, 市卫生健康委还透露, 本市还将探 索建立公共卫生应急处置"预备役"示范队伍 和培训、演练和响应长效机制,加强应急心理 "我们计划首 救助和心理危机干预网络体系。 批组建公共卫生、医疗救治、核化救治、心理 危机干预、卫生监督、应急护理等专业应急处 置后备力量近5000人,组建3000人的心理援 助与社会工作服务队伍。"相关负责人表示。

走街串巷"睹物思史"



静安区"秉初心 学四史 游静安"现场教学活动启动仪式在上海铁路博物馆举行

■ 详见 A3

党代表讲"四史"



为做好"四史"学习教育,虹口区嘉兴路街道社区党群服务中心制定精品课程菜 单,吸引众多居民,同时,还在党代表接待日邀请党代表给社区居民讲解"四史", 让党员和社区居民一起重温中国共产党风雨兼程的革命历史。

党代表徐为钢(图左一)在向社区居民讲解"四史"

记者 汪昊 摄影报道

十二届陆家嘴论坛6月18日开幕

首次采用线上视频连线方式联接论坛境外嘉宾

□见习记者 翟梦丽

本报讯 市政府新闻办昨天下午举行新闻 发布会,介绍了第十二届陆家嘴论坛筹办等情 况。据介绍,今年陆家嘴论坛将在6月18日 开幕。

上海市人民政府和国家金融管理部门共同 主办的"陆家嘴论坛"至今已成功举办十一 届。6月18日至19日,将迎来第十二届陆家 嘴论坛。2020年,是上海基本建成"与我国 经济实力以及人民币国际地位相适应的国际金

融中心"之年,对上海国际金融中心建设有着 承上启下的重要意义,因此,本次论坛的主题 定为"上海国际金融中心 2020:新起点、新使 命、新愿景"。本届论坛共邀请60余名演讲嘉宾 参加讨论,目前基本都已确认出席。

由于疫情原因,在以往十一届论坛举办经 验的基础上,相应调整了今年论坛筹办方案, 将首次采用线上视频连线的方式联接论坛境外 嘉宾,本届论坛的外籍嘉宾比例也达到历年之 最。在往年基础上,今年论坛特别增加了网络 视频直播。

■ 详见 A2

上海大学牛将"公益之光"照进山区